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S. 
No Mahalle Ada Parsel Tapu 

Alanı (m²) Cinsi İmar 
Durumu

Muhammen 
Bedel (TL)

Geçici 
Teminat %3 

TL

1 İstasyon 1048 188 15.677,70 Arsa Yençok 
9,50 m 104.256.705,00 3.150.000,00

Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de

1- Mülkiyeti Belediyemize ait, aşağıda tapu kayıtları, ada, parsel, m2’si, muhammen 
satış bedeli, geçici teminatı belirtilen gayrimenkuller, 2886 Sayılı D.İ.K’nun 35/a 
maddesine göre satışı yapılmak üzere ihaleye çıkartılmıştır.

2- İhale 16/06/2026 Salı günü Saat 14;00’de Mimar Sinan Mahallesi Niğbolu Sokak 
No:20 Nizip/Gaziantep adresinde Belediyemiz Encümen Toplantı Salonunda İhale 
Komisyonu huzurunda yapılacaktır
3- İsteklilerde Aranan Şartlar:
a. İhaleye iştirak edenlerin EKAP üzerinden ihalelerde yasaklı olmaması,
4-  İstenilen Belgeler -   Zarf İçerisinde Verilecek Belgeler
l Vekaleten teklif verecek kişinin noter tasdikli imza sirküsü veya imza beyannamesi,
l Tüzel kişiler için Ticaret ve/veya Sanayi odasına kayıtlı olduğuna dair Sicil Kaydı
l Tebligat için ihaleye katılacak yetkili kişinin kimlik fotokopisi ve ikametgâhı,
l Tüzel Kişiliğin SGK,Vergi Borcu ve Belediyemize borcunun olmadığına Dair Belge 
(İhale ilan tarihinden sonra)
l İstekli tarafından her sayfası imzalanmış şartname ve sözleşme tasarısı,
l İç zarf içerisinde hem rakamla hem de yazıyla teklif edilen tutarı belirten teklif 
mektubu.
l İhale dokümanı (Şartname) ve satın alındığına dair makbuz,
l Geçici teminat (Banka teminat mektubu/dekontu) yada alındı makbuzu.
5- İhaleye iştirak etmek isteyen gerçek/tüzel kişiler ihale şartnamesini 1.000,00.
TL karşılığında Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünde görebilir ve temin 
edebilirler. Yukarıda sayılan belgeleri kapalı zarf içinde 16/06/2026 Salı günü saat 
12.00’e kadar idareye verilecek olup, daha sonraki başvurular kabul edilmeyecektir.  
Zarfın dışında işin ve idarenin adı, isteklinin tam adı ve iletişim bilgileri yazılarak zarf 
kapağı kaşe ve imzalı şekilde sunulacaktır. Teminat mektupları dışındaki teminat 
bedeli Belediyemize ait  Halk Bankası Nizip Şubesi “TR33 0001 2009 3680 0007 
0000 06” IBAN nolu hesaba havale edilecektir.
6- İhale Komisyonu ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
İlan Olunur.
Nizip Belediyesi Vergi No:  631 006 90 46
Telefon Numarası:  0 342 517 39 00 Faks: 0342 517 21 38   Web: www.nizip.bel.tr

T.C. NİZİP BELEDİYE BAŞKANLIĞI
İMAR VE ŞEHİRCİLİK MÜDÜRLÜĞÜ

İHALE İLANI

BASIN: 2479084

Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de

1)- Davacı Ünye Belediye Başkanlığı tarafından aşağıda ili, ilçesi, ada ve parsel 
numarası, vasfı, malikleri ve kamulaştırma miktarları belirtilen taşınmaz sahipleri 
aleyhine Kamulaştırma Kanunun 10. maddesi uyarınca bedelin mahkemece tespiti 
ve tescilini talep etmişlerdir.
2)- Dava konusu taşınmazlara ilişkin bilgiler, kamulaştırması yapılan kısımların 
yüzölçümleri aşağıda belirtilmiştir.
3)- Kamulaştırma Ünye Belediye Başkanlığı tarafından yapılmaktadır.
4)- İlgili kişiler tebligat veya ilan tarihinden Kamulaştırma Kanunun 14. maddesi 
uyarınca 30 gün içinde kamulaştırma işlemlerine karşı idari yargıda iptal veya Adli 
Yargıda maddi yazım hatalarına karşı düzeltim davası açabilirler.
5)- Kamulaştırmaya karşı açılacak davalarda husumet Ünye Belediye Başkanlığı’na 
yöneltilecektir.
6)- Kamulaştırma Kanunun 14. maddesinde öngörülen sürede Kamulaştırma işlemine 
karşı İdari Yargıda dava açanların dava açtıklarına dair kararını belgelendirmedikleri 
takdirde Kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkememizce tespit edilen 
kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz mal üzerinde kamulaştırmayı yapan 
idareye mülkiyet hakkının tescil edileceği,
7)- Mahkememizce tespit edilen Kamulaştırma bedelinin Vakıfbank Ünye Şube’sine 
yatırılacağı, 
8)- 8)- Konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin ilan veya 
tebliğ tarihinden itibaren 10 gün içerisinde mahkememizin aşağıda belirtilen dosya 
esas numarasına göre yazılı olarak bildirilmesi gerektiği, 
9)- Bu ilanın davalılara aynı zamanda ilanen tebligat niteliğinde olduğu ilanen 
duyurulur.05/05/2026

T.C. ÜNYE 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİDEN
KAMULAŞTIRMA İLANI

(2942 Sayılı Kamulaştırma Kanunun  
10. maddesi gereğince)

BASIN: 2480736

S. 
No Dosya No Davalı/

Davalılar
İl/İlçe/

Mahalle Ada/Parsel Nitelik
Mülkiyet/ 

İrtifak Alanı/
m²

1 2026/26 Esas Fatma BAŞ Ordu/Ünye/
Güzelkale

102 Ada  
26 Parsel Yol 320,15 m² 

İrtifak

2 2026/27 Esas Hüsnü Murat 
CİVANBAY

Ordu/Ünye/
Çatalpınar

1338 Ada 
3 Parsel

Tarla ve 
Fındıklık

15.08 m² 
İrtifak

Sandıktan çıkacak sonuç, Ermenis-
tan’daki klasik bir iktidar mücadelesini 
aşarak Güney Kafkasya’da barış süre-
cinin, savaş sonrası bölgesel düzenin ve 
Orta Koridor tartışmalarının gelece-
ğini de doğrudan etkileyecektir.
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İnsanlık tarihi aslında bir yürüyüşün 

adıdır; fakat bu yürüyüş ne düz bir 
çizgidir ne de tek bir istikamete açılır. 

İçinde inişler vardır, çıkışlar vardır; aydın-
lıkla karanlığın birbirine değdiği eşikler, 
hak ile bâtılın birbirine temas ettiği derin 
kırılmalar vardır. Bu yüzden tarih sadece 
geçmişin anlatısı değil, insanın iç dün-
yasında hâlâ devam eden bir imtihanın 
adıdır. Çünkü hak ile bâtıl arasındaki 
mücadele yalnızca meydanlarda değil, 
insanın kendi kalbinde sürer ve fetih 
yolculuğu da tam burada başlar; şehir 
kapılarında değil, kalbin kapılarında…

İlk sahneye dönelim; insanlığın baş-
langıcına…

Aynı toprakta büyüyen iki kardeş, 
aynı gökyüzüne bakan iki insan, aynı 
başlangıcın içinden çıkan iki farklı 
yöneliş… Biri teslimiyetin sessizliğini 
taşır, diğeri nefsin karanlığını büyütür 
ve insanlık ilk defa şunu öğrenir: En 
büyük çatışma dışarıda değil, içeridedir. 
Hz. Âdem’in iki oğlu arasında yaşanan 
hadise, yalnızca bir kıssa değil, insanlığın 
değişmeyen hikâyesidir. Kur’ân’ın “Onla-
ra Âdem’in iki oğlunun haberini hakkıyla 
oku” hitabı, bu yüzden sadece bir anlatı 
değil, bir uyarıdır. Bir kardeş diğerine 
kıyar; fakat aslında yere düşen sadece 
bir beden değildir, insanlığın vicdanıdır. 
Çünkü bazen kan toprakta değil, kalpte 
akar. İşte fetih yolculuğu burada başlar: 
İnsan, kendi içindeki karanlığı yenebildi-
ği ölçüde hakikate yaklaşır.

Sonra uzun ve derin bir sabır yürüyü-

şü başlar; Hz. Nuh sahneye çıkar. 
Yıllar geçer, çağrılar tekrarlanır, 
gece ve gündüz birbirine karışır 
ama hakikat değişmez. O çağırır, 
tekrar çağırır; fakat çoğu zaman 
cevap gelmez. Bir gemi inşa 
edilir, denizin olmadığı bir yerde, 
insanların aklının almadığı bir 
zamanda… İnsanlar güler, alay 
eder; o ise susar. Çünkü bazı ha-
kikatler kalabalıkların anlayacağı 
bir hızda değil, sabrın diliyle inşa 
edilir. “Ben kavmimi gece gündüz davet 
ettim” ayeti, yalnız bir peygamberin 
değil, sabrın kendisinin ifadesidir. Gün 
gelir su yükselir, dengeler değişir; fakat 
asıl değişen şey yeryüzü değil, inkârın 
içten çöküşüdür. Çünkü fetih yolcusu 
bilir ki kurtuluş bedenin değil, kalbin 
kurtuluşudur.

Sonra ateşin ortasında yalnız bir 
yürüyüş başlar; Hz. İbrahim…

Karşısında putlar, gelenekler, korkular 
ve alışkanlıklar vardır ama o tek başına 
yürür. Bir baltayla taşları değil, bir haki-
katle zihinleri kırar. Ateşe atılır; fakat ateş 
yakmaz. Çünkü bazı insanlar vardır ki 
ateş onları yakmaz, onlar ateşi dönüştü-
rür. “Ey ateş! İbrahim’e karşı serin ve se-
lamet ol” hitabı, sadece bir mucize değil, 
bir hakikatin ilanıdır: Fetih, dış dünyayı 
değiştirmekten önce insanın içindeki 
putları yıkmaktır. Makamın, servetin, 

şöhretin ve nefsin 
önüne diz çökmeyen 
bir yürek, gerçek fethe 
doğru ilk adımı atmış 
demektir.

Sonra bir baba 
çıkar karşımıza; Hz. 
Yakup…

Gözleri ağlamak-
tan görmez hâle gelir 
ama kalbi görmeye 
devam eder. Bir göm-

lek kalır geriye; bir hatıra, bir hasret ve 
o hasretle geçen yıllar… Fakat dilinden 
düşmeyen tek kelime vardır: sabır. “Artık 
bana düşen güzel bir sabırdır” ifadesi, bir 
teslimiyetin değil, bir direnişin ifadesidir. 
Çünkü bazı insanlar kaybederek değil, 
bekleyerek olgunlaşır. Sabır burada bir 
kelime değil, bir varoluş biçimidir. Bek-
leyişin içindeki tevekkül, insanı hakikate 
taşıyan görünmez bir köprü hâline gelir.

Sonra bir asa yükselir; Hz. Musa…
Karşısında saraylar, düzenler, zulüm 

ve kibir vardır ama o yürür. Çünkü ha-
kikatin yürüyüşü korkuyla değil, imanla 
başlar. Deniz yarılır, yollar açılır; fakat 
asıl mucize suyun ayrılması değil, insanın 
içindeki korkunun çözülmesidir. Çünkü 
fetih yolcusu bilir ki en ağır zincir gözle 
görünmeyendir. “Ona yumuşak söz söy-
leyin” emri ise başka bir hakikati fısıldar: 
Zulme karşı bile üslubu kaybetmemek, 

öfkeye teslim olmamak, işte gerçek fetih 
budur.

Sonra merhametin sesi duyulur; Hz. 
İsa…

Katılaşmış kalplere dokunur, yaralı 
ruhlara yaklaşır; bir söz söyler kalpler 
yumuşar, bir bakış atar ruhlar çözülür. 
Çünkü bazı fetihler kılıçla değil mer-
hametle gerçekleşir. “Nerede olursam 
olayım beni mübarek kıldı” ayeti, varlığın 
bereketini anlatır. İnsanlık burada şunu 
öğrenir: Merhamet zayıflık değil, kudretin 
en yüksek hâlidir. Kalpleri kazanamayan-
ların şehirleri kazanması ise gerçek bir 
zafer değildir.

Ve nihayet bütün bu yürüyüş bir 
zirveye ulaşır; Hz. Muhammed Mustafa 
(sav)…

Onun hayatı baştan sona bir fetih 
yolculuğudur; Bedir vardır, Uhud vardır, 
hicret vardır, sabır vardır, Hudeybiye 
vardır ve Mekke’nin fethi vardır. Fakat 
en büyük sahne, gücün elde edildiği 
andır. Çünkü o gün intikam mümkündür 
ama tercih affın yanındadır. “Bugün size 
kınama yok” sözüyle sadece bir şehir 
değil, kalpler fethedilir. İşte gerçek fetih 
budur: Bir yeri almak değil, bir gönlü 
kazanmaktır. “Allah’ın yardımı ve fetih 
geldiğinde” ayeti, bu büyük dönüşümün 
ilahî ifadesidir.

Tarih bize gösteriyor ki peygamberle-
rin yürüdüğü yolun ortak adı fetihtir. Fa-
kat onların fethettiği ilk yer ne bir kale ne 
bir ülke ne de bir şehir olmuştur. Onlar 
önce gönülleri, sonra hayatları, ardından 

çağları değiştirmişlerdir. Çünkü kalpler 
fethedilmeden coğrafyaların fethedilmesi 
insanlığa huzur getirmemektedir.

Bugün ise yol devam etmektedir; 
fakat artık kılıçla değil kalemle, güçle 
değil ahlakla, gösterişle değil duruşla… 
Zaman değişmiştir ama insanın içindeki 
mücadele değişmemiştir. Hâlâ aynı soru 
yankılanır: Biz hangi taraftayız? Hak ta-
rafında mı, bâtıl tarafında mı? İçimizdeki 
aydınlığı mı büyütüyoruz yoksa karanlığı 
mı besliyoruz? Çünkü fetih bir yere var-
mak değil, bir hâle ulaşmaktır; insanın 
kendini aşması, nefsini terbiye etmesi ve 
hakikate yönelmesidir.

Bugün dünyamız bilgiye ulaşmanın 
kolaylaştığı, fakat hikmete ulaşmanın 
zorlaştığı bir çağdan geçiyor. Kalabalıklar 
içinde yalnızlaşan insan, teknolojinin 
hızına yetişirken çoğu zaman ruhunu 
geride bırakıyor. İşte böyle bir zamanda 
fetih yolcusu olmak; kalbi diri tutmak, 
adaletten ayrılmamak, merhameti kuşan-
mak ve hakikatin yanında durabilmektir. 
Çünkü çağların değişmesi hakikatin 
ölçülerini değiştirmez.

Son söz olarak şunu söylemek gere-
kir: İnsanlık hâlâ yoldadır ve bu yol ikiye 
ayrılır; biri nefse çıkar, diğeri hakikate. 
Fetih yolcuları ise hakikate yürüyen-
lerdir. Onlar gittikleri yerlere sadece iz 
bırakmaz, ışık da bırakırlar. Her çağın, 
her toplumun ve her insanın önünde 
aynı soru durmaktadır: Biz hangi yolun 
yolcusuyuz?

www.recepgarip.com 

Fetih yolcuları – II 

Recep  
GARİP 

ERMENISTAN’DAERMENISTAN’DA  
7 HAZIRAN SEÇIMLERI7 HAZIRAN SEÇIMLERI

Ermenistan’da 7 Haziran’da ger-
çekleştirilecek genel seçimler, 
Başbakan Nikol Paşinyan’ın si-

yasi geleceğiyle birlikte, ülkenin önü-
müzdeki dönemde nasıl bir dış politi-
ka rotası izleyeceğini de belirleyecek 
kritik bir eşik niteliği taşımaktadır. Pa-
şinyan’ın Türkiye ve Azerbaycan’la 
normalleşmeyi, Batı’yla yakınlaşma-
yı ve Ermenistan’ı bölgesel ulaşım ile 
enerji hatlarına entegre etmeyi önce-
leyen çizgisi, Rusya’ya yakın eski siya-
sal çevreler, Karabağ elitleri ve milli-
yetçi muhalefet tarafından sert biçim-
de eleştirilmektedir. Bu nedenle san-
dıktan çıkacak sonuç, Ermenistan’da-
ki klasik bir iktidar mücadelesini aşa-
rak Güney Kafkasya’da barış süreci-
nin, savaş sonrası bölgesel düzenin ve 
Orta Koridor tartışmalarının geleceği-
ni de doğrudan etkileyecektir.

BATI-RUSYA  
REKABETININ GÖLGESINDE

Ermenistan’ın son dönemde Tür-
kiye dahil olmak üzere Batı ile temas-
larını sıklaştırması, Güney Kafkas-
ya’da güç dengelerinin yeniden şekil-
lendiği tarihi bir sürece işaret etmek-
tedir. Seçim kampanyasının başlama-
sından hemen önce Erivan’ın ilk Av-
rupa Birliği (AB)-Ermenistan zirvesi-
ne ve Avrupa Siyasi Topluluğu top-
lantısına ev sahipliği yapması, Paşin-
yan hükümetinin Avrupa ile yakın-
laşma iradesini görünür kılmıştır. An-
cak bu stratejik açılım, Ermenistan’ın 
Rusya’dan tamamen koptuğu anlamı-
na gelmemektedir. Ülkedeki Rus as-
keri üssü varlığını korurken, strate-
jik altyapı, enerji, bankacılık ve demir-
yolları gibi kritik sektörlerde Mosko-
va’nın yapısal ağırlığı devam etmek-
tedir. Bu nedenle Erivan’ın hamleleri, 
Rusya’dan radikal bir kopuştan ziya-
de, yeni bir dengeleme arayışı olarak 
okunmalıdır.

Buna karşılık Rusya, Ermenis-
tan’ın Avrupa ile yakınlaşmasını ve 
Paşinyan’ın dış politika çizgisini siya-
si ve ekonomik hamlelerle baskı altı-
na almaya çalışmaktadır. Ermenistan 
menşeli maden suyu, şarap ve bazı ta-
rım ürünlerinin ithalatına getirilen 
peş peşe kısıtlamaların yanı sıra, ucuz 
doğalgaz ve petrol tedarikinin kesi-
lebileceğine yönelik sinyaller, Krem-
lin’in ekonomik baskı araçlarını dev-
rede tuttuğunu göstermektedir. ABD 
Başkanı Donald Trump’ın Paşinyan’a 
verdiği güçlü destek mesajlarının ar-
dından Kremlin, ekonomik yaptırım-
ların ötesinde en ciddi uyarısını Erme-
nistan’a yönelik “Ukrayna benzetme-
si” üzerinden yapmıştır. Bu tablo, se-
çimleri klasik bir iç siyaset yarışının 

ötesine taşıyarak Ermenistan’ın Rus-
ya merkezli eski güvenlik anlayışı ile 
Batı, Türkiye ve Azerbaycan’la temas-
lara dayalı yeni bölgesel gerçeklik ara-
sında yapacağı tercihin parçası haline 
getirmektedir.

SANDIKTAKI ADAYLAR  
VE PARÇALI MUHALEFET

7 Haziran seçimlerinde Ermenis-
tan’da 17 siyasi parti ve iki ittifak ya-
rışacak. 2018’deki Kadife Devrim ile 
iktidara gelen Nikol Paşinyan, özel-
likle İkinci Dağlık Karabağ Savaşı’nın 
ardından daha gerçekçi ve pragma-
tik bir siyasal çizgiye yönelmiş görün-
mektedir. Paşinyan, kampanyasını sı-
nırları netleşmiş ve komşularına yö-
nelik toprak iddialarından vazgeç-
miş bir Ermenistan fikrini öne çıkaran 
“Gerçek Ermenistan” söylemi etrafın-
da şekillendirmektedir. Bu çerçevede, 
Azerbaycan ile nihai barış anlaşması-
nı, Türkiye ile normalleşmeyi, Batı ile 
ilişkilerin güçlendirilmesini ve ülke-
nin ekonomik sorunlarına odaklanan 
daha gerçekçi bir yönetim anlayışını 
savunmaktadır.

Paşinyan’ın karşısındaki muhale-
fet ise tek ve bütünlüklü bir program-
dan ziyade, Rusya’ya yakın çevrele-
rin, diaspora bağlantılı yapıların, kili-
senin ve milliyetçi grupların oluştur-
duğu parçalı bir cephe görünümün-
dedir. Bu cephenin öne çıkan isimle-
rinden biri, “Hayastan” ittifakının li-
derliğini yürüten eski Cumhurbaşka-
nı Robert Koçaryan’dır. Koçaryan’ın li-
derliğindeki ittifak, seçimleri Ermenis-
tan açısından varoluşsal bir mesele 
olarak tanımlarken, Paşinyan’ın Azer-
baycan ve Türkiye’ye yönelik politika-
larını taviz olarak nitelendirmektedir. 
Karabağ kökenli eski elitlerle bağlan-
tılı bu çizgi, Moskova’ya daha yakın 
ve normalleşme süreçlerine daha me-
safeli bir dış politika anlayışını temsil 
etmektedir.

Muhalefetin öne çıkan bir diğer 
aktörü ise Rus-Ermeni milyarder Sam-
vel Karapetyan’dır. “Güçlü Ermenis-
tan” ittifakıyla Paşinyan karşıtı cep-
hede yer alan Karapetyan, Rusya’da 
edindiği ekonomik güç ve Ermenis-
tan içindeki bağlantılarıyla eski güç 
ağlarının siyasi karşılığı olarak görül-
mektedir. Bu iki sert muhalif ismin ya-
nında, Gagik Tsarukyan liderliğinde-
ki “Müreffeh Ermenistan Partisi” ise 
daha temkinli ve dengeli bir siyaset 
takip etmektedir. Bu bağlamda parti, 
Azerbaycan ile barışı, dengeli dış poli-
tikayı ve ekonomik büyümeyi öne çı-
karmaktadır.

Anketlerde Paşinyan’ın liderliğin-
deki “Sivil Sözleşme Partisi” önde gö-

rünse de kararsız seçmenlerin ora-
nı seçim sonucunu etkileyebilecek 
önemli bir unsurdur. Ayrıca Paşin-
yan ve partisinin seçimleri birinci sıra-
da tamamlaması, tek başına hükümet 
kuracak çoğunluğu elde edeceği anla-
mına gelmeyebilir. Bu durumda koa-
lisyon arayışları ya da ikinci tur ihti-
mali de güçlü bir olasılık olarak değer-
lendirilmektedir.

SEÇIM SONUÇLARININ DIŞ 
POLITIKAYA OLASI ETKILERI

Seçim sonuçlarının doğrudan ve 
en somut etkileri, Ermenistan’ın dış 
politikasında ve komşularıyla ilişki-
lerinde yaşanacaktır. Paşinyan’ın ye-
niden güçlü bir yetki alması, Azerbay-
can ile barış anlaşmasının ilerleme-
si, Türkiye-Ermenistan normalleşmesi 
ve bölgesel ulaşım hatlarının canlan-
dırılması açısından sürece ivme ka-
zandırabilir. Bu doğrultuda Kars-Güm-
rü demiryolu hattının rehabilitasyo-
nu ve Alican/Margara sınır kapısı-
nın açılması, ikili ticareti canlandıra-
cağı gibi Türkiye’yi Güney Kafkasya, 
Hazar havzası ve Orta Asya’ya bağla-
yan lojistik güzergâhları da güçlendi-
recektir.

Bu noktada normalleşme, yalnızca 
Ankara-Erivan hattındaki diplomatik 
temasların ilerlemesi anlamına gel-
memektedir. Sürecin stratejik ağırlığı, 
Orta Koridor’un geleceği, küresel ener-
ji yolları ve bölgedeki yeni güç denge-
leriyle kurduğu bağlantıda yatmakta-
dır. Azerbaycan’ı Ermenistan’ın Syu-
nik bölgesi üzerinden Nahçıvan’a, ora-
dan da Türkiye’ye bağlaması öngörü-
len Zengezur Koridoru da bu tartışma-
nın merkezindedir. Bu hattın hayata 
geçirilmesi, bölgesel ticaretin ve ener-
ji akışının Avrupa pazarlarına ulaş-
masında Güney Kafkasya’nın stratejik 
önemini artıracaktır.

Buna karşılık Paşinyan’ın parla-
mentodaki gücünü kaybetmesi ya 
da normalleşmeye mesafeli aktörle-
rin etkisini artırması, bu süreci önem-
li ölçüde yavaşlatabilir. Böyle bir se-
naryo, son yıllarda diplomatik açıdan 
elde edilen kazanımların aşınması-
na ve bölgenin yeniden yapısal bir be-
lirsizliğe sürüklenmesine yol açacak-
tır. Ankara ve Bakü ile yürütülen doğ-
rudan temasların zayıflaması, bölge-
sel ulaşım ve enerji projelerine ilişkin 
beklentileri de olumsuz etkileyecektir. 
Dolayısıyla 7 Haziran seçimleri, Erme-
nistan’ın iç siyasal dengelerini belir-
lemenin ötesinde, Güney Kafkasya’da 
barış, bağlantısallık ve jeopolitik güç 
dengelerinin hangi somut parametre-
ler üzerinde şekilleneceğini tayin ede-
cek önemli bir dönemeç olacaktır.
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